

春节期间水电气如何缴费,遇突发状况怎么办?

这份“便民指南”您收好

信阳消息(记者 马依钺)过年期间,与生活息息相关的水电气,费用该怎么交?出现故障咋办?别着急,这份“便民指南”您收好,看看春节期间,水电气万一突发状况,该怎么寻求帮助。

供水 浉河营业大厅农历腊月三十、正月初一和初六正常上班

为确保春节期间全市供水安全,让市民度过一个欢乐、安全、祥和的节日,市供水公司每天将有200多人坚守在岗位上,保障城市生产生活正常供水。针对可能出现的突发性影响供水现象,市供水公司应急抢修队伍人

员24小时待命,出现报修分区第一时间对供水设施进行及时抢修和维护。

浉河营业大厅农历腊月三十、正月初一和初六都正常上班,在此期间,需要缴纳水费的用户可前往缴费。全市的水电通缴费点、邮政银

行、中国银行在营业时间也可缴纳水费。

节日期间,市民如有用水问题可拨打供水热线6222251、6222252、6222110,客户服务部热线工作人员24小时轮流值班,确保及时受理解决。

供电 营业厅农历正月初四开始营业

昨日,记者从信阳供电公司了解到,春节期间,正月初一到初三各级供电营业厅休息,正月初四开始,营业厅正常收费。客户也可以通过电e宝、微信、支付宝交纳电费。另外,费控客户在除夕至初六期间欠费,

暂不实施停电。供电人员也建议广大客户通过各种方式预存电费,避免造成生活不便。

保障春节期间电力可靠供应,是供电公司服务民生的重大任务。对此,信阳供电公司提前安排运行方式,强

化设备运维;针对局部供电缺口重点做好有序用电工作,确保可靠供电;加强应急抢修值班力量,全市抢修站点248个,抢修队伍267支,人员2377人,应急发电车11台,24小时做好供电保障工作。

供气 春节期间各营业厅正常工作

春节假期期间,信阳富地燃气有限公司严格落实值班制度,调度室实行24小时值班制度,所有应急抢险人员保持24小时通讯畅通,全力保障冬季用

气高峰期安全、稳定供应天然气。

春节小长假该如何缴费,信阳富地燃气有限公司工作人员告诉记者,春节期间,各营业厅正常开放,保证

用户正常用气,营业时间从早上8时至下午5时,中午不休息,市民可根据位置就近到体彩营业厅、解放路营业厅、羊山营业厅、行政服务中心窗口等。



给您提醒

过小年,干警惦记着贫困户

朱自强

2月8日是农历小年,经历了两次大雪的新县迎来了难得的冬日暖阳。新县法院全体帮扶干警在法院党组书记、院长吴光金带领下,分别来到沙窝镇刘湾村、油榨村开展走访慰问,为贫困群众送去节日慰问品,让他们温暖过小年,身心更暖。

干警们每到一户,都热情为贫困户送去新年的祝福,并与其促膝长谈,详细询问贫困户的身体状况、生活环境及经济收入等情况,了解贫困户的实际困难,解决困难群众关心的实事。

走访过程中,干警们为贫困户送去了油、面条、大米等慰问品,并表示法院会一如既往地帮助贫困户,尽最大能力解决贫困户的实际困难。

不当获利拒绝返还 畏惧拘留立即还款

信阳消息(龚雪)2月9日,浉河区法院快速高效成功执结一起不当得利纠纷案。

被告顾某某以帮原告陈某孩子转学为名,收取原告陈某2万元钱。后被告顾某某既未办事,也未退款。故原告陈某诉至法院,要求被告顾某某退还2万元。此案经浉河区法院调解,被告顾某某与原告陈某达成协议,同意分4次

返还完毕,但被告却逾期拒不履行。

案件进入强制执行立案案后,执行员电话联系了被执行人顾某某,并送达了执行通知书、财产申报令等法律文书,并向被执行人顾某某释法明理,顾某某迫于司法压力,害怕临近春节被司法拘留,立即将2万元转账给法院,此案得以顺利执结。

重点整治 严格督查

市安全监管局强力推进安全生产专项执法行动

信阳消息(王举)为深入开展安全生产监管执法专项行动和重点行业领域专项整治,切实做好春节期间安全生产工作,信阳市安全监管局采取一系列措施扎实推进安全生产专项执法行动。

全面部署早谋划。1月2日以1号文转发省局文件、1月4日印发1号明电明确在全市安监系统持续开展安全生产监管执法专项行动,2月5日印发市局内部分组专项行动方案及督导方案,非煤矿山、烟花爆竹、职业健康分别印发了本领域内的专项执法方案。为配合活动有效开展,成立了以局长为组长的专项行动领导小组,先后召开1次专项行动工作部署会、1次推进会、2次专题召开局长办公会听取和研究执法专项工作,有力确保专项行动深入落实。

紧盯重点强监管。紧紧围绕重点行业、重点领域进行整治,严查7项内容。烟花爆竹领域。以严格执行烟花爆竹经营(批发)企业“六严禁”、烟花爆竹零售点“两关

闭”“三严禁”为重点,全面开展集中整治;非煤矿山领域。停产矿山重点检查企业是否按照文件精神,履行停产手续,落实安全管理措施。工矿商贸综合领域。以突出春节期间人员密集场所和道路交通及工贸等防范重点,围绕贯彻执行安全生产法律法规的情况等9个方面开展专项执法。截至2月11日,全市安全监管系统累计开展安全生产执法检查企业186家,发现隐患202处,下达责令整改150份,立案4起。

严格督查求实效。成立3个专项执法小组,整合执法人员力量开展联合执法,明确执法职责,各小组原则上检查企业数不少于5家,查处企业立案数不少于2家。成立督导检查组,对各县区安全生产监管执法专项行动开展和工作任务完成情况进行督查,及时发现和解决问题。

暖心慰问送祝福

我市多家作业公司为环卫工送来节日慰问品



为环卫工人发放节日慰问品

信阳消息(刘佼佼)城市的整洁与文明,凝聚着众多环卫工人的辛劳,关爱环卫工人,也是我们对城市的爱与奉献。连日来,市环卫处积极号召各部门及作业公司开展形式多样的“送温暖”活

动,表达对环卫工人的关心、关爱。

2月3日,信阳市迪邦保洁有限公司为公司100多名职工发放了米、面、油等慰问品,并在龙景轩大酒店宴会厅为环卫工准备了

